

格拉姆上上周日第三次开盘

很多人一次购买数套或多次购买

下午不到一点,格拉姆售楼大厅就挤满了前来选房的客户,现场人声鼎沸,百余位忠实客户济济一堂。红色地毯、几十个精美花篮铺满了长长的走道,轻柔静谧的轻音乐一直伴在耳边,此外,格拉姆还专门为前来选房的市民准备了可口的甜点、果汁、水果等。采访时记者发现,这里很多人都是一次购买数套或多次购买,也有很多人是经亲戚朋友推荐购买的。

坐在椅子上等待选房的私营企老板张女士抑制不住自己的喜悦之情兴奋地告诉记者:“格拉姆是郑东新区唯一一个尖顶建筑,外形非常漂亮,而且集居住、办公、酒店、商场等综合设施于一身,将来不管在这里生活还是办公都非常方便。”据销售公司总经理陈杰先生介绍,早在一个月以前,格拉姆国际中心写字楼的排卡预订客户就已超过了供应量的60%,而在当天,又有大批客户交纳定金。

上上周日,位于郑东新区正北黄金口岸的格拉姆国际中心写字楼正式公开,同期还举行了名为“从意大利到中国郑州——携手财富·对话CBD”的贵宾论坛,专程邀请意大利格拉姆国际投资集团的董事首脑与业主会面,就大家所关心的项目前景、商业互动与CBD发展等问题交流各自的看法。

晚报记者 唐莉 赵蕾 文/图



看好新区发展,格拉姆意预再投资

3点钟,意大利格拉姆国际投资集团的董事首脑卡罗·阿祖拉、玛珈,以及格拉姆国际中心开发公司总经理郭浩与销售公司总经理陈杰等人准时出现在选房现场。

格拉姆国际投资集团总裁卡罗首先发言,他风趣地谈到自己对郑东CBD前景的乐观预期,并表示以后如果有机会还会在郑州投资。他说,郑州这两年发展得非常快,尤其郑州新区的发展速度

让他惊讶,他十分看好这里的发展前景。玛珈女士在谈到格拉姆国际中心的时尚立面色彩及考究的外墙质感时说,她在项目设计之前就曾在上海、北京等地做过大量的考察研究,因此设计中把意大利古典艺术与中国的传统文化融为一体,整体外形设计将非常漂亮。在座的市民抓住此次机会向他们提出了许多问题,诸如物业管理将采用什么模式、将来

能否引进正宗的意大利餐厅、郑州整个房地产市场的前景等。卡罗等人一一做了详细回答。

结束时卡罗先生还不忘秀一秀自己的汉语,用生硬的口音吃力地说了句“你好,西西(谢谢)”,一下子逗乐了全场客户,笑声、掌声迭起,剪彩仪式在现场热闹的气氛里顺利结束,而广大客户也于此后开始等待自己的牌号进行选房。

[一周活动]

正商地产第二期会员回馈活动举行

上周六,正商地产第二届会员积分回馈活动在正商·世纪港湾会场举行。正商地产副总裁张国强发表了讲话,约有500名正商新老业主分享了本次盛会。

据悉,正商会员俱乐部积分兑奖活动针对老业主举行的大型回馈活动,每3个月举行一次。自今年3月至今,已成功举行了两期,近2000余名正商老业主得到了丰厚的回报。本次获奖会员分别得到了价值不菲的品牌电视、数千元的洗衣机、微波炉等奖品,而第三期正商会员俱乐部积分兑奖计划自本月1日起已开始进行。

在本次活动中,正商还隆重推出了2007年的巨献之作——正商·世纪港湾。

柴磊

亚新美好时光3期·优盘组织业主秋游

一年一度的重阳佳节如期而至,亚新地产与亚新物业在10月20日组织亚新美好时光3期·优盘高层业主500多人参加了“优派新生活·畅享好时光”新乡八里沟景区一日游。

当天早晨6点,参与活动的500多名业主统一集合,由12辆大巴车载往八里沟景区。亚新地产客服人员和亚新物业小管家不仅向业主介绍了有关注意事项,还为每位业主分发了矿泉水、面包、酸奶等食品。此外,还准备了晕车药等药品,以备急用。据悉,亚新美好时光3期·优盘是南阳路上成熟双气单元公寓,目前,最后60席高层双气公寓主体即将封顶。

丁楠

中奖啦

据“2007首届郑州人居幸福指数调查”活动主办方负责人透露,通过公开、公正的抽奖程序,目前已有10位热心市民幸运获奖。他们分别是:

张小雅 138****0209 李萌萌 135****8634 刘维 138****9599 王新伟 138****4948 徐铭 138****1175
 阳长林 139****0087 杨亿 135****0059 马晨光 134****8153 刘峰 139****4435 徐春萍 137****8023

以上中奖者请于本周内到郑州晚报地产事业部领取奖品。

河南家装课堂知识讲座邀您参加

第二届“绿色环保家装、材料进小区”活动

为帮助消费者了解、掌握家装知识,及时处理解决在装修过程中出现的质量问题,正确引导消费。河南省建筑装饰材料质量检验协会于在10月26日下午6:30在黄河饭店二

楼会议室举办免费家装知识讲座。讲座内容将涉及A、装修前期注意事项,B、设计天地(设计理念),C、建材选购小常识,D、施工验收,E、居家布置等。特邀请华城康桥小区业主及广大消

费者光临。河南省建筑装饰材料质量检验协会还将组织一批由国家建筑材料质量监督检验中心检验合格的建筑装饰材料和知名装饰企业组成团队,于11月1日进驻“华城康桥小区”,

开展“绿色环保家装、材料进小区”活动。同时,河南省建筑装饰材料质量检验协会接受消费者的监督投诉。

监督电话:0371-66370822

室内环境污染物的危害

室内环境的主要污染源是甲醛、苯、氨和总挥发性有机化合物(TVOC),其中,甲醛是世界公认的潜在致癌物,苯也是强烈的致癌物。室内空气中和氨和TVOC超标,则会削弱人体的抵抗力。

甲醛是无色、具有强烈气味的刺激性气体,其35%-40%的水溶液通称福尔马林。甲醛是原浆毒物,能与蛋白质结合,吸入高浓度甲醛后,会出现呼吸道的严重刺激和水肿、眼刺痛、头痛,也可发生支气管哮喘。皮肤直接接触甲醛,可引起皮炎、色斑、坏死。经常吸入少量甲醛,能引起慢性中毒,出现粘膜充血、皮肤刺激症、过敏性皮炎、指甲角化和脆弱、甲床指端疼痛等。全身症状有头痛、乏力、胃纳差、心悸、失眠、体重减轻以及植物神经紊乱等。各种人造板材刨花板、纤维板、胶合板等)中由于使用了粘合剂,因而可能含有甲醛。新式家具的制作,墙面、地面的装饰铺设,都要使用粘合剂。凡是大量使用粘合剂的地方,总会有甲醛释放。此外,某些化纤地毯、油漆涂料也含有一定量的甲醛。

氨是一种放射性的惰气气体,无色无味。氨气在水泥、砂石、砖块中形成以后,一部分会

释放到空气中,吸入人体后形成照射,破坏细胞结构分子。氨的α射线会致癌,WHO认定的19种致癌因素中,氨为其中之一,仅次于吸烟。氨主要来源于无机建材和地下地质构造的断裂。氨气极易溶于水,对眼、喉、上呼吸道作用快,刺激性强,轻者引起充血和分泌物增多,进而可引起肺水肿。长时间接触低浓度氨,可引起喉炎、声音嘶哑。一般来说,氨污染释放期比较快,不会在空气中长期积存,对人体的危害相对小一些,但是也应引起大家的注意。

TVOC的组成极其复杂,其中除醛类外,常见的还有苯、甲苯、二甲苯、三氯乙烯、三氯甲烷、萘、二异氰酸酯类等,主要来源于各种涂料、粘合剂及各种人造材料等。TVOC可有嗅味,表现出毒性、刺激性,而且有些化合物有基因毒性。TVOC能引起机体免疫水平失调,影响中枢神经系统功能,出现头晕、头痛、嗜睡、无力、胸闷等自觉症状,还可能影响消化系统,出现食欲不振、恶心等,严重时甚至可损伤肝脏和造血系统,出现变态反应等。

河南省建筑装饰装修质量监督检验站
 咨询电话:63318919

参加此次活动的装饰公司及其材料商有:(排名不分先后)

装饰公司

- 河南大地装饰设计工程有限公司
- 东易日盛装饰郑州公司
- 北京龙发装饰集团郑州公司
- 北京实创装饰工程有限公司郑州分公司
- 河南超凡装潢设计工程有限公司
- 上海美巢荣欣河南家庭装潢有限公司
- 北京元洲装饰有限责任公司郑州分公司
- 北京祥云装饰有限公司
- 南京白桦林装饰(河南)有限公司
- 香港正开装饰郑州分公司

材料商

- 郑州新欣富林建材有限公司
- 河南柏高地地板营销中心
- 郑州市郑汴路喜通地板商行
- 杭州诺贝尔集团有限公司

商标

- 富林地板
- 柏高地地板
- 安派尔地板
- 诺贝尔磁砖

联系电话

- 0371-65582802
- 0371-68883569
- 0371-68870025
- 0371-66530193
- 0371-66250088 68850358
- 0371-65914888
- 0371-65829018
- 0371-65266984
- 0371-65388530
- 13938226381
- 0371-66527998
- 0371-66525233
- 0371-65136135
- 0371-66518471